
4.B – DOMÁCÍ PŘÍPRAVA – plán od 20. 4. 2020 

 

Ahoj děti, 

děkuji Vám všem za krásné fotky a videa. Je vidět, že nezapomínáte na školu, připravujete se, až budeme zase 

pohromadě a pustíme se do práce. Jak jsem už některým z Vás psal, pokusím se všechny Vaše fotky stáhnout a 

uděláme si z nich památku na tyto zvláštní prázdniny, které se doufám už nebudou nikdy opakovat. 

Do školy se snad vrátíme na konci května a tak budeme opakovat nejen češtinu a matematiku, ale i velmi 

zajímavou látku z našich dějin-Husitství. Můžete si ji přečíst v učebnici a ve škole k ní Vám pak přidám spoustu 

zajímavostí, které budou bavit hlavně kluky (víte, kdo to byla, PRÁČATA-ukážu Vám jak si vyrobit jejich zbraň). 

Víte jak si husité říkali?  Říkali si jinak… husité byla dlouhou dobu jenom nadávka (najděte si to). 

Venku je parádní počasí, a tak si určitě všímáte a pozorujete přírodu okolo nás. Všimli jste si, co přibylo nových 

druhů ptáků? Třeba rehek zahradní (říká se mu taky čermáček). Přiletěly i divoké husy-jeden z největších ptáků, 

který k nám přilétá hnízdit. Udělejte si s rodiči výlet k některému z našich krásných rybníků a uvidíte, co nových 

ptáků přiletělo-hlavně různé druhy kachen, čírky, potápky, nejkrásnější je roháč. Viděl jsem i nádherného 

vzácného dravce luňáka červeného a motáka pochopa. A teď další otázka. Víte, jak se jmenuje pták, který byl u 

nás okolo rybníků velmi častý a známý? Najednou někam zmizel a stal se z něho málem ohrožený druh. Do teď 

to nikdo uspokojivě nevysvětlil. Napovím Vám. Je to úžasný letecký akrobat a rád se všemu chechtááááá.  

No, a aby nebyla jenom sranda, dám Vám pár úkolů z češtiny a matiky.  

 

ČESKÝ JAZYK 

1. Zopakujte si slovní druhy (vezměte si v učebnici jakékoliv cvičení a snažte se je určovat, označujte je 

číslíčkama). 

2. Požádejte strýčka gůůgla a zadejte heslo pravopisná cvičení. Vyjede na Vás spousta odkazů. Zkuste 

třeba www.pravopisne.cz a jiná. Když se proklikáte, můžete mastit spoustu pravopisných doplňovaček, 

diktátů, …    

MATEMATIKA 

1. Rýsujte trojúhelníky, počítejte jejich obvod, zopakujte si to z učebnice str. 33. 

2. Opět gůůgl. Zadejte si heslo cvičení z matematiky pro 4. ročník. Něco si vyberte.  Je toho fakt hodně. 

Procvičujte si, ale neseďte u toho moc dlouho. Víte, co jsem Vám říkal o sluníčku D vitamínu a imunitě.(Táda to 

věděl!) Teď si ho můžete užít dosyta.  

Je velká spousta sluníčka a Vašim očím nemůže uniknout, že se ze zimy probouzí také mnoho zajímavého 

hmyzu, který přezimoval v dutinách, pod kůrou a v půdě. Hmyzu nevadí, že chladem ztuhne a nepřijímá 

potravu. Některé druhy si dovedou vytvořit ve svém těle alkoholové látky, které brání jejich promrznutí. Na 

jaře se pak vyhřívají na sluníčku, rychle třepou nožičkama a pobíhají. Tím si zvyšují svoji tělesnou teplotu, jako 

my, když přijdeme do vymrzlé tělocvičny. Na pohyb je potřeba energie, a tak jarní hmyz pije nektar prvních 

jarních květů na něj bohatých. Třeba narcisů, krokusů, sněženek, bledulí, podbělů a pampelišek, lýkovců, orsejí, 

bezu, vrb a ovocných stromů. A teď mám pro Vás poslední zajímavý úkol. Vyfoťte na telefon pár obrázků 

nějakého druhu hmyzu, na který teď venku na zahradě, nebo jinde narazíte. Ve škole si pak budeme určovat, o 

koho se jedná. 

http://www.pravopisne.cz/


Můžete si i vyrobit past na brouky. Když budete mít štěstí, chytíte i vzácnějšího brouka, jako je třeba tygr mezi 

brouky- střevlík. Víte jak na to? Jednoduše. Poproste mamku, ať Vám dá sklenici zvanou zavařovačka a 

zakopejte ji na místo, kde by podle Vás (konzultujte s taťkou, mamkou, dědečkem či babičkou) mohli pobíhat 

brouci. Zakopejte ji tak, aby hrdlo bylo přesně v úrovni povrchu země. Dobře ho zamaskujte-brouk běží… 

chvátá a … spadne do sklenice- nemůže ven. Každý den ji zkontrolujte. Když budete mít štěstí a na dně bude 

nějaký broučí exemplář, vyfoťte ho a pusťte na svobodu!!! Ve škole si ho pak určíme. 

No a to by pro dnešek stačilo. Příště Vám napíšu něco o mém nejoblíbenějším magickém svátku jara- 

ČARODĚJNICÍCH. Třeba jak jsme s mým dobrým spolužákem Petrem Drápkem málem úplně podpálili sousedovi 

stodolu… Víte co teď dělá spolužák Petr? Je plicním doktorem na klinice v New Yorku. Před dvěma dny jsem 

s ním mluvil. Má teď mnoho práce. Několik dnů už nespal (tak jako mnoho našich lékařů a sestřiček). Když jsme 

se loučili, nezapomněl říct … Také it easy…. 

Tak a hlavně nezapomeňte ČÍST, zpívat, malovat si (chodit na ryby, cvičit parkur, jezdit na kole…) a tančit ptačí 

tanec. 

Váš pan učitel.  

 

 

 

Anglický jazyk - plán od 20. 4. do 24. 4. 2020  

 

Prosím o zaslání úkolů z min. týdne – PS str.52-53 a ofocený extra materiál - doplňování 

Pojďme spolu probrat další stránky lekce 12 a úvod k lekci 13: 

 https://youtu.be/MCchQ24YMb4 

https://youtu.be/0wP4i3qXR28 

DÚ k vypracování do školního sešitu :   

- učebnice str.48/ odpovězte na 6 otázek pod textem  

- zapsat a odpovědět  : WHAT MONTH IS YOUR BIRTHDAY ? ( V jakém měsíci máš narozeniny?)  

MY BIRTHDAY IS IN ……………………. 

DÚ k vypracování v pracovním sešitě :  str.57 

 

 

https://youtu.be/MCchQ24YMb4
https://youtu.be/0wP4i3qXR28

